Sammanfattning Foreldasning 12 / \\
e Polara koordinater
(x, y) = (rcos@,rsinf) /—QD\‘*

e |Integration dver polar rektangel:
Om D i poladra koordinatergesava <r < b,a <0 < [:

JI, fx,y)dA = f;fff(rcose,rsiné?)rdedr
= fffff(rcos@,rsin@)rdrd@
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Vilken av foljande uttryck berdknar y-koordinaten for masscentrum av halvcirkelskivan
D = {(z,y) | % + y* < 1,y > 0} omcirkelskivan antas ha densitet p(z, y) = 1 + 22 + y°. (Flera alternativ kan

vara réatt)

Correct answers

ffnyl z24y?) dA

D 1+x2+y?%) dA

j;: Sy v sin@ (14+r%)r df dr
Jy JT(1+12) rdo dr
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,r f“‘lr (1+22+y?) dy dz
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Detta dr sd jag tdnkt
mig uppgiften. |
uppgiften ni gjorde
pd féreldsningen
hade jag skrivit
funktionen i
ndmnaren i
mittensvaret som

r sin @ r, vilket alltsa
var fel.



y-koordinaten for masscentrum av D med den5|tet

(x y)—1+x + y? ges av

/I,y (1 +x*+y*)dA
Jl,1+x2+y?dA

y:

D={(xy)?<x<?,7<y <?}
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y-koordinaten for masscentrum av D med densitet
p(x y) =1+ x? +y ges av

[f,y L+ +y2)dA iy -

JI,1+x2+y?dA

}7:

(0,0)

D={(xy)1-1<x<1,0<y<1-x2}
Kandéskriva

ff y(1+x +y?) dy dx
ff (1+x2+y2)dydx

y =
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y-koordinaten for masscentrum av D med densitet

p(x y) =1+x%+y?gesav | on
Ly @ +x*+y*)daA ,«/ \\ |
y - ffD 1 + xz + yz dA o e (0,0) o |

D ipolara koordinater: ?7<r <7,7< 06 <?
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y-koordinaten for masscentrum av D med densitet
p(x y) =1+x%+y?gesav

Ly +x?+y*dA iy "’_H\\

Y= JI,1+x2+y?dA

(0,0)

D ipolara koordinater: 0 <r<1,0<60 <m
Kan da skriva

fol fon’rsin 0(1+7r2)rdodr
f01 f: (14+7r2)rdodr

y:
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